
Pytanie o SCT, działka przy Rydla i drogi na Azorach

2023-11-24

Warunki zabudowy działki przy ul. Rydla, przystanek na Bulwarowej, układ dróg na Azorach i pytania o
uchwałę o Strefie Czystego Transportu – to tematy interpelacji radnych Łukasza Wantucha, Łukasza Maślony
i Łukasza Sęka.

Radny Łukasz Wantuch kieruje do Prezydenta Miasta Krakowa pytanie, dotyczące uchwały o Strefie
Czystego Transportu, przygotowywanej przez grupę obywateli. Powołując się na art. 40 uchwały o
ustanowieniu strefy czystego transportu radny pyta, że skoro inicjatywa uchwałodawcza w sprawie
SCT jest wyłącznie po stronie prezydenta, to czy można uchwałę zmienić lub uchylić w innym trybie,
na przykład jako projekt komisji, grupy radnych czy też właśnie inicjatywy obywatelskiej?

Łukasz Maślona w imieniu mieszkańców Prądnika Białego prosi o informację w sprawie prac jakie są
realizowane w związku z wyznaczonym w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego
obszaru „Azory Zachód” układem drogowym wzdłuż linii kolejowej KDL.5, a także KDL.3 które wiodą
do terenów U.10 i U.11. - Czy urząd podejmuje działania celem realizacji tych inwestycji? – pyta radny
dodając, ze krakowianie podnoszą, iż obecny układ komunikacyjny jest wystarczający. - Czy dla
terenów U.10 i U.11 toczą się prace lub są wydane pozwolenia na budowę? Jeśli tak, to proszę o
szczegółową informację wraz z rzutami budynków i podaniem gabarytów – interpeluje radny. Łukasz
Maślona pyta również czy urząd zamierza realizować rozbudowę dróg KDL.5 i KDL.3 na koszt Gminy
Miejskiej Kraków?

Kolejna interpelacja Łukasza Maślony jest wynikiem spotkania z mieszkańcami Bronowic. Radny pyta
prezydenta o toczące się lub wydane postepowania o Warunki Zabudowy dla obszaru objętego
projektowanym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego obszaru „Rydla” oznaczonym
jako 13MW. - Proszę o szczegółowe informacje w tym zakresie, gdyż mieszkańcy nie są informowani o
podejmowanych działaniach, pomimo iż ewentualne inwestycje będą miały wpływ na ich
nieruchomości - interpeluje Maślona i prosi również o informację, jakie będą parametry zabudowy dla
budynku w północnym obszarze 13MW (plan obszaru wraz z zaznaczonym budynkiem radny dołączył
do interpelacji) i kiedy miejscowy plan trafi do publicznego wyłożenia. - Ważnym aspektem sprawy
jest bowiem wystawienie na sprzedaż przez Agencję Mienia Wojskowego działek, które leżą na
obszarze 13MW, które są oferowane jako działki inwestycyjne, co stoi częściowo w sprzeczności z
proponowanymi zapisami planu (m.in. likwidacja międzyblokowego terenu zielonego) - kończy swoją
interpelację Łukasz Maślona.

Radny Łukasz Sęk interpeluje w sprawie przystanku autobusowego na al. Solidarności przy
skrzyżowaniu z ul. Bulwarową (Bulwarowa 04). Przystanek ten wyznaczony jest na pasie, tuż za
przejazdem dla rowerów i przejściem dla pieszych. Korzystają z niego autobusy przegubowe, które
często stojąc jeden za drugim i oczekując wystają na ww. przejazd i przejście dla pieszych. Utrudnia to
przejechanie i przejście oraz zmniejsza bezpieczeństwo. - Zwracam się do Pana z prośbą o
przekazanie uwagi do firm obsługujących komunikację zbiorową, aby takie sytuacje nie miały miejsca
- pisze radny równocześnie wnioskując o ewentualne wprowadzenie zmian w oznakowaniu lub



organizacji ruchu, które wykluczą takie sytuacje.


